
ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE

A Câmara Técnica não é deliberativa. Os itens aqui discutidos e pactuados
serão avaliados na reunião da CIB e poderão ser alterados.

ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE GESTÃO

LOCAL: Virtual
DATA: 25 de junho de 2025
HORÁRIO: 09h30min

PRESENTES À REUNIÃO
SES:  Lourdes de Costa  Remor  (CIB),  Luana Rios  Weber  (GEMAS),  Helma Finta  Uba
(GEPRO), Petrocelli Fabiano (Nós na Rede/ESPSC), Cleiton Cândido (SES/SUH/GEACR),
Michele Olinger Brofman Chiumento (GEAPS/DAPS/SES), Sandra Lúcia (Projeto Nós na
Rede Fiocruz/MS); Gabriel (DAPS).

COSEMS:  Fábio de Souza (COSEMS), Meri Machado (COSEMS), Eugênia Bucco (CIR
Meio Oeste), Thayse Michels (Laguna), Eduarda Caroline Evaristo (Blumenau), Sabrina da
Silva de Souza (São José), Flaviane Andrzejewski (Itaiopolis - Planalto Norte), Henrique
Besser (CIRAMESC),  Marisa S.  D.  Kochan (Tangará/SC -  Alto Vale do Rio do Peixe),
Claudio  Azevedo da  Silva  (Rio  do  Sul),  Odair  Felippe  (Alto  Uruguai),  Joice  (Joinville),
Leandra  Oliveira  Porto  (Chapecó),  Ritchelly  Cardoso  (Serra  Catarinense),  Lucelane
Luciano de Souza Antunes (Morro da Fumaça), Kamylla da Cunha (Biguaçu), Cristiane H.
Wille  (Guaramirim  -  vale  do  Itapocu),  Priscilla  Valler  (Florianópolis),  Raquel  Mignoni,
Suzana Berlt, Johnattas Curcio, Gisele Silvano.

COORDENAÇÃO DA REUNIÃO: FÁBIO DE SOUZA.

PAUTA
1. Minuta: Nós na Rede;
2. Encontro de Contas Cirurgias Eletivas – Abril/2025;
3. Encontro de Contas Alta Complexidade – Abril/2025;
4. Avaliações  referentes  a  revisão  dos  Encontros  de  Contas  das

Cirurgias Eletivas.

1. Encontro de Contas Cirurgias Eletivas – Abril/2025.
Luana Weber (GEMAS) informa que o encontro de contas das cirurgias eletivas
não ficou pronto. Luana informa que apresentará na reunião da CIB. 

2. Encontro de Contas Alta Complexidade – Abril/2025.
Luana Weber (GEMAS) esclarece que no encontro de contas competência março
de 2025, houve erro na fórmula, sendo necessária a retificação da Deliberação da
competência  março de 2025.  Cita  que houve extrapolamentos  no encontro  de
contas apresentado na reunião da CIB de 05 de junho e, mostra a tela corrigida
após a reunião da CIB em que a neurologia e a cardiologia não apresentaram
mais  extrapolamentos.  As  correções  serão  feitas  no  encontro  de  contas  da
competência abril de 2025. Quanto a competência de abril de 2025, Luana Weber
apresenta o detalhamento do encontro de contas das altas complexidades. Nesse
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encontro de contas, o estado deverá remanejar recurso para os municípios em
gestão  plena.  Fábio  de  Souza (Cosems)  lembra  que na  reunião  da  CIB ficou
pactuado que fariam uma revisão no Programa de Redução de filas e também,
acredita, que deveriam fazer dos encontros de contas. Deliberação 327/2024  que
aprova  a  metodologia  para  realização  do  encontro  de  contas  das  Altas
Complexidades Oncologia, Cardiologia, Ortopedia e Neurologia e a metodologia
para Tabulação dos Procedimentos do Programa Estadual de Redução das Filas
de Cirurgias Eletivas do Estado de Santa Catarina. Fábio cita que pesquisou no
site da SES, cada termo de compromisso e na oncologia constatou que os valores
não  batem.  Cita  que  gostaria  de  ver  com  a  equipe  da  SES,  os  termos  de
compromisso com os encontros de contas. Cita que levantou os termos de todas
as especialidades e não batem com os encontros de contas. Fábio especifica a
produção de cada especialidade e as que coincidem com outras especialidades.
Coloca  que  comparou  as  produções.  Luana  Weber  informa  que  a  SES  está
fazendo a revisão dos termos de compromisso. Cita que a informação deve estar
clara para todos. Os municípios devem saber de onde veio o dado apresentado.
Fábio  de Souza compartilhará os relatórios levantados por ele com a SES, por
meio da GEMAS. Eduarda Caroline Evaristo (Blumenau) questiona porque o termo
da  oncologia  do  Hospital  Santo  Antônio  não  está  no  site,  pois  assumiram  a
oncologia do Hospital  Santa Isabel.  Informa que encaminhou à SES (DAES) o
termo de compromisso da oncologia. Fábio de Souza cita que observou que o
Santa Isabel ainda está lançando produção. Eugênia Bucco (SMS Ibicaré) informa
que  o  seu  município  é  pequeno,  mas  confessa  que  se  confunde  com  essas
planilhas.  Cita  que gostaria  de entender  bem esse encontro  de contas,  essas
referências. Ressalta que o que o prestadores falam não batem com o que a SES
apresenta. Fábio de Souza cita que o encontro de contas não é o salvador da
pátria.  Pensa  que  deveria  ser  encaminhado  um  ofício  para  o  prestador,
perguntando porque não está produzindo de acordo com o termo. Luana Weber
ressalta  que  aqui  é  apresentado  o  encontro  de  contas;  causas  do  não
cumprimento  dos termos não estão sendo vistos.
Encaminhamentos: Levar o encontro de contas para a CIB.

3. Projeto ‘Nós na Rede’.
O Projeto "Nós na Rede" é um projeto de capacitação de oferta nacional, resultado
da parceria entre a Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde
(SGTES), a Secretaria de Atenção Especializada à Saúde (SAES) e a Secretaria
de Atenção Primária à Saúde (SAPS), do Ministério da Saúde, cuja execução está
sob  responsabilidade  da  Fiocruz-Brasília,  por  meio  de  Termo  de  Execução
Descentralizada. Nesse contexto, o Ministério da Saúde tem o papel de colaborar e
apoiar a execução do projeto e tem como instância de tomada de decisão o Grupo
Condutor,  composto  pelo  CONASS,  CONASEMS,  MS  e  representantes  das
escolas de saúde do SUS.  O público-alvo do curso são os profissionais de nível
médio, técnico, de graduação e gestores dos serviços da RAPS, prioritariamente
dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS I, CAPS II, CAPS III, CAPSij, CAPSad
e  CAPSad  III);  Unidades  de  Acolhimento  (UA);  Equipes  de  Avaliação  e
Acompanhamento de Medidas Terapêuticas Aplicáveis à Pessoas com Transtorno
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Mental  em  Conflito  com  a  Lei  (EAPs-Desinst);  e  Profissionais  das  eMulti,
preferencialmente profissionais de psicologia, serviço social ou terapia ocupacional.
Sendo possível  ampliar o público-alvo do curso, abarcando outros serviços que
integram a RAPS, a exemplo dos profissionais da Atenção primária, das Unidades
de  Pronto  Atendimento,  do  Programa  De  Volta  para  Casa,  dos  Serviços
Residenciais  Terapêuticos,  hospitais  gerais,  Serviços  de  Atendimento  Móvel  de
Urgência  (SAMU),  Consultórios  na  Rua,  entre  outros.  Michele  Olinger  Brofman
Chiumento (GEAPS/DAPS/SES) informa que são 1260 vagas para SC, que serão
realizadas em 03 ciclos com carga horária total de 120h. SC definiu as vagas por
critérios que constam no projeto,  com início do curso no segundo semestre de
2025. O curso constará de três ciclos, iniciando o primeiro ciclo em agosto com 14
turmas. O município sede é responsável pela estrutura do curso e os municípios
origem  dos  servidores  serão  responsáveis  pelo  custeio  (transporte)  dos
servidores/técnicos, que participarão do curso. A Gerência de Saúde não vai dispor
de recurso financeiro para o curso, mas apoiará no encontro presencial. 
Encaminhamentos: Levar o Projeto para a CIB.

4. Avaliações referentes a revisão dos Encontros de Contas das Cirurgias
Eletivas.
Fábio de Souza informa que está realizando o estudo com relação a política de
redução  de  fila.  Coloca  que  é  necessário  avaliar  as  Deliberações  aprovadas
desde 2023. A Deliberação vigente é a 030 de 2025 e que já foi retificada. Fábio
cita que possui todos os arquivos prontos para comparar com os encontros de
contas. Os dois itens mais importantes para a revisão seriam sobre o encontro de
contas das altas e a política de redução de fila. Fábio encaminhará os arquivos
para a Gerência da GEMAS.

LOURDES DE COSTA REMOR
Secretária da Comissão Intergestores Bipartite
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